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UN!‘VERSIDAD NACIONAL DEL SANTA
DIRECCION DE ADMISION

EXAMEN ORDINARIO D= ADMISION 2018 - i

Joven estudiante:

La Universidad Nacional del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingrzso mediante
la modalidad de Examen Ordinario 2018 - II.

Esta prueba consta de 100 preguntas, cada una con 5 alternativas, de las cuales solo una
es la correcta. Para resolver las preguntas dispones de un tiempo de 3 horas.

iTe deseamcs éxito!

INSTRUCCION GENERAL

$

Lee detenidamente las preguntas que se formujan y marca en la tarjeta opt:ca la letra que

.corresponde a la raspuesta correcta.

I. APTITUD ACADEMICA
A. APTITUD VERBAL ‘
' COMPRENSION DE TEXTO

El pueblo judio tiene una historia muy larga y, por lo tanto, ha vivido muchas situaciones
positivas; pero, también, muchas otras muy negativas. :

Es un pueblo qus se ha visto obligado a cn‘1grar de su tierra varias veces, y que ha
sufrido grandes =mmlemas al no ser siémpre bien admitido por las naciones donde
llégaba Inglaterra, por ejemplo, los expulsé de su territorio en el afio 1290; Francia hizo
lo mismo en 1306; Espafia, en 1492, y Portugat en 1496.

En Rusia y Polonia sufrieron graves persecucm nes hace un siglo y medio. Pero el episodio
mas grave de su historia ocurrié durante la II Guérra Mundial, cuando fueron
implacablemente perseguidos por el dictador aleméan Adolfo- Hitler, que dio muerte a
varios millones de personas solo por el hecho de ser judios. Este horror se recuerda con
el nombre de Holccausto.

1. En el texto se plantea principalmente:

@ El episodin mas grave de la historia judia en la Il Guerra Mundial.
La expulsion de los pueblos judios de territorio europeo.

C. La historiia errante de los fieles judios.

D. El holocausto de los judios en la II Guerra Mundial.

'E. La historia negativa que ha tenido que vivir el pueblo judio.

2. Eltema del texto es:

(A La emigra:ién del pueblo judio.
B. La participaciéon del pueblo judio en la I Guerra Mundial.
C. Los conflictos étnicos del pueblo judi_o.' )
D. La historia de emigracién y persecuciones que ha experimentado el pueblo judio.
E." Problematica social del pueblo judio.

3. Del texto podemos deducir que:

A. El probleria de los pueblos del mundo zs que no buscan la integracion.
B. Las guerras, casi siempre, son el resultado de ambiciones. politicas,

C. Todos los pueblos alguna vez emigran.
@ Los judios no seran aceptados nunca por los europeos.

E. El pueblo judio fue victima de la violencia, del caos y del desorden pohnco y .
econdémico.




SINONIMOS

4. Los sinénimos de MORBIDO sor:

Leonirio
Malsano
Enferinizo
Abusivo
Latoso

0 b

Son ciertas:

A 1,4y5 B. 2y4

5. PROSELITO
A. Cliente
B. Linaje
C. Adepto
D. Prosista
E. Alcurnia

C. 1,3 ¥5

@ 2y3

E. 3y4

6. En la siguiente expresion: “El politicc; debe ser capaz de predecir lo que va a pasar
maiiana, el mes proximo y el afio que viene, y de explicar después por qué no ha
ocurrido”, reemplaza las palabras subrayadas con otras que se mencionan a

continuacién:

idedlogo

lider
pronosticar
profetizar
- a continuacion

QW N

o wp
e

ANTONIMOS.

7. DENOSTAR
Denigrar
Encoiniar
Vilipeadiar
Agraviar
Calumniar

moOowWP

8. EXULTANTE
Euférico
Optimista
Abatido
Alborozado
Jubiloso

mouow>

:'v

- la siguiente semana
- analizar

aclarar
. la circunstancia .
0. la causa por la que

9. Siempre le gustaba ocultar los objetos que compraba:

B Despiifarrar
B. Dilacerar
C. Relevar

D. Exponer
E. Ostertar

)y b
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TERMINOE EXCLUIDOS
10. FUTIL

Inutil

Ruin

Frivolo
Superfluo
Insignificiante

HOOoOwWp

11. GARLOPA

Florete
Hoz
Lezna
Martillo
Baril :

moow»

ANALOGIAS

12. FIEBRE: INFECCION:: ; i ’

A. Corrosién : oxigeno

(B Ssalud : alimentacién
C. Bazofia : putrefaccién
D. Perfume : flor
E. Humo :.chimenea

13. BLANDICIA: LISONJA::

(&) Cuna  :bebé
B. Halago : molicie
C. Casa : estadia
D. Racional : razén
E. Pastar  : pasta

ORACIONES INCOMPLETAS

14. “Lula vestia ."’-.‘?f'.".l.’\.. fresca y dura como hoja de girasol. Su .f‘?lil*.'.q'.. de mureca tenia
los colores vivos. Daba ganas de colgarla al sol de la trenza:. )
Luli era el (£(177.. de las beatas parroquianas, regaba tachuelas en las bancas del
templo; llovie. el agua bendita sobre los fieles; . enamoraba al sacristan; desconcertaba
al coro; apagaba todas las velas; pero era buena: una abmifs. pura que solo queria
alegrar a Dios comn sus travesuras”.

A. blusita - cuerpo — amor — almita
B. sotanita - faz - turrén — monjita
C. blusita —.imagen - pavor - Virgen
Q. batita - rastro - terror — almita
E. faldita - cara - panico - creyente

15. Todo el mundio parece tener una idea clara de cémo otras personas deben ¥:#/.. sus
vidas, pero ninguno sobre cémo 2% ik con la suya propia.

pensar - realizarlo

forjar - ccmstruirlo
- conducir - hacerlo
. sorfiar - realizarlo
@, vivir - planearlo

gowp




B. APTITUD MATEMATICA

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22.

Si p*~gq tiene como distribucién tabular VFVF, respectivamente; entonces
(p*q) * p-es equivalente a:
A ~p B. ~¢q C. pvg D. 1 E. pag

Dada la proposicion S (p,q) cumple gque: (S(M) >~ p)<—>( p/\q) es una
tautologia, sefiale a que es equivalente S(p,q).

A p—>gq

B. ~(@a—=>p

C. ~pv-~4q

D. pa~q

E. pAgq

La proposicién categérica: “No hay abogados que sean farmacéuticos”. Tiene
como negacion:

‘A. Tocos los abogados no son farmacéuticos

B. Todos los abogados son farmacéuticos

C. Alganos abogados no son farmecéuticos
(D. - Algunos abogados son farmacéuticos

E. Sélo los abogados son farmacéuticos

Al extreer la raiz cubica de abc se obtiene k de -raiz, v.37 de residuo. Al extraer
la raiz cubica de cha se obtiene (k+1) de raiz y 45 de resto. Halla: atb+c

A. 9 B. 10 C. i1 D. 12 "E. 13

Al simplificar la expresion:

(0,5+0,666...~ 0,0555...)[3}
10
M=
3,111.. = 2,0666...

la diferencia entre el denominador y €l numerador de la fracciéon obtenida es:

A. 4 B. 8 c. 2 D. 5 E. 1

En el 2017, la poblaciéon aumentd en 2,5% con respecto al afo anterior; los
hombres disminuyeron en un 5,3%y las mujeres aumentaron e:n 10,5%. ¢Cual es
la relacién de los hombres con las mujeres en el 2016?

4 43 40 4
Al B, o ¢ = A S .
"~ 39 39 39 39
si 108, [ 36= 117

Si 121 [ 98 = 157
Si 256 [ 4 47 = 270
Halla: 72 [ 4 84

A. 88 B. 77 C. 66 D. 44 E. 55

» U

)

)

) D

)]

» D )

)
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23. St ¢g=m+2; a,=m-1; a;=2-m sonr los coeficientes de la ecuacién

24,

25.

26.

27.

28.

g,x‘ + a, %% + a; =0, tal que: @, ~a, = @;—a,, entonces el valor de la mayor raiz
es igual a: :

N 1+3~f§ . .f—l-;«fg G ’_2_4_-# 5 2+3J§. . f—-2;\/§.

Calcula el vigésimo primer término de la siguiente sucesién: 5; 7; 11; 17; 25; ... .
A 425 B. 572 C. 631 D.708 E. 819

Si se cumple que:
S=1+2+3--4+5+..+a=bbb .
Entonces, el valor de M =a.b, es igual a:

A. 108
B. 37
- C. 216
D. 36
E. - 206

- La diferencia entre el nimero de variaciores de “m” objetos, tomados de 2 en 2,

y el nimero de combinaciones de estos objetos, tomados de 2 en 2 es 45. Halla “m”.
: . E X t

A6 B.8 c.9 D. 10 E. 12

Los puntos 4, B,C,D, se encuentran sobre una recta; si C es punto medio del
segmento AL y BD- AB =18; entonces el velor de BC esigual a: :

A 9 B. 7T C. 8 D. 6 E. 3

En la figura mostrada: PR| AQ; QT || PA y AR =4PC. Calcula el perimetro del |
‘tridngulo ABZ, si BT =10m; BO=5m; QP =4m yRC=9m. !

48 m
51m
S50m

60 m

W g oaag p

64 m A




29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

De la figura mostrada, AO = OB; C = (9; - 6) y “G” es el baricentro del triangulo ABC.
secf -send * 4

Calcula w=
csc @ —-cosé
1
A -—=
2 VA
2.
B- —"3- B
C E . 2 > X
4 A
A
- —3c(g;-6)
3 .
E -+
3

La variable X = “Cantidad de lluvia que cae en Piura en el mes de marzo”, es

una variable aleatoria:

Discreta
Nominal
Continua

, Ordinal

. Depzndiente

oW

[I. CONOCIMIENTOS

Un club tiene 200 socios, de los cuales 80 no tienen hijos, 120 son hombres, 20
mujere¢  estan casadas, 50 personas casadas tienen hijos y hay 10 madres
solteras. ¢Cuantos son padres solteros?. : )

(A 45 B. 70 C. 60 D. 50 E. 65
Si se tiene que: 231, +_1_1"E(b)'—i—a-l;\s) =Em
Donde 2 es impar y b es par, entoncss el valor de ¢, es:
A 2 B. 3 C. < D. 5 E. 6

Se sabe gue existen 56 numeros capiciias de tres cifras en el sisiema de base “n”.
Halla el valor de “n”.

A5 B. 6 e 7 D. 8 E.9

En un barco donde viajaban 100 personas ocurre un naufragio. De los
sobrevivientes se observa que la onceava parte son nifios y la qilinta parte de los
muertos eran casados. ¢Cuantos murieron?

A. 40 | B. 45 C. 50 D. 55 E. 60

'¢Cué.ntbs nﬁmeros naturales menor o igual a 400 son primos entre si (PESI) con
24?7 -

A 122 B. 128 C. 133 D. 135 E. 139
6

)

PRI Y
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)
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36.

37.

Si a,byc, son ntmeros enteros posilivos. diferente de cero. Determina el grado
absoluto de:

a+b+c  abc

Y

P(x,y,z = —
‘ (x,,2) PV g
donde (a:-b)c, aS3) '

A 12 ; B. 1 C. 3 D. 11 E. 13

Al dividir la expresién x'+1 entre 3*+ax+b, no queda resto. ¢Cuanto vale

* . ayb, resp:ctivamente?

38.

39.

40.

A 0yl CB. V2 y1 c. +/2y1 D 2y\2 .E.:1y2'
Calcular el res;to en la divisién:

4n+l11 - 2n+7

- :2(*;121 =, neN
A9 - & x4 C. -3  D. x"+l E. 10

4 n
Al transforraar a producto el siguiente polinomio  P(x) = x™ +(x") +(Jt:3 ) +2,

¢Cuil es el mayor grado de uno de sus factores?

A 4n "B.6n - Con-l D. n+l E. 27+

Al resolver: [3—2xi <9, se obtiene:

A [-3:6]

B. (-3;6) .
C. (—0;-3]U[6;+ )
D. (-- oo, —3'1U(6'+oo)

| E(—no —*]n[ﬁ +oo)

41.

42.

Si los pares ordenados (3;-1)y (1;3) pertehecen a la relacién:
R={(;;y)/y=ax +b} entonces el valorde (a=b)es: '
A7 B3 c. -3 D s E -7
La funcién inversa de:

S(x)=log,(x~2) +log,(x+2) es:

A f)=-x1+4
B. f(x)= N
LCof ()= V2" +4
D. f(x)=2"-4
E (0= 2x+4




43..

44.

45.

46.

47.

48.

Al resolver la ecuacion: 40,5+ log, (log, x)=0, se obtiene:
A P9 B. 83 c. ¥ p. X3 E. X9

En las lagunas del Vivero Forestal, el zooplancton consume al fitopiancton, los peces
denominados gupis al zooplancton y les garzas consumen a los gupis. Por otro lado,
las gallinetas y las iguanas consumen las plantas acuaticas. ¢Cuantas esp,ecies‘ son
consumidores primarios? ‘

mUOW>
g opWwN -

Desde el punto de vista de su interconexién, los ciclos biogeoquimicos son tres:

Gaseoso
Sedimentario
Hidrolégico
Roceoso
Arbéreo

AN

- Son ciertas:

A 1,2y3 B.2,3y4 - © 3,4y5 D. 1,4y5 E. 2,4y5

Cuande hablamos de potencial bidtico nos refenmos a la capacidad de un
organismo para:

Reproducirse en condiciones éptiraas.

Reproducirse en condiciones desfavorables.

Adaptarse a nuevos cambios ambientales.

Reproducirse tanto en condiciones desfavorables como favorables
Adaptarse al ambiente terrestre

PUOWR

'

Las tundras se caracterizan fundamentalmente por tener el suelo permanentemente
helado y durante el invierno, las temperaturas alcanzan hasta menos de 60 grados
Fahrenheit ¢Crees que algo pueda vivir en un lugar tan frio?

A. No, en las tundras no existen seres vivos.

B. Si, en verano la tundra cambia convirtiéndose en un ecosistema muy activo.
C. No, no existe suficiente tierra para que puedan crecer arbcles.

" D. 8i, cualquier organismo del planeta pueda adaptarse a vivir en una tundra.
E. No, tanto en invierno como en verano son ecosistemas inactivos. ‘
Lipidos que impermeabilizan el exterior de la mayoria de plantas:

A. Colesterol

B. Glucolipidos

C. Fosfolipidos

D. Ceras

E. Acidos grasos

)D)®»0)

)

)
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49. Seleccione la proposicién incorrecta:

50.

51.

S2.

53.

54.

A. Los ac:dos nucleicos son el ADN y e! ARN. :

B. Los nucleétidos estan formados por: una base nitrogenada, una pentosa y un
grupo fosfato.

C. El azticar del ADN es la ribosa y del ARN es la desoxirribosa. -

D. Laestiructura del ADN es semejante a una cadena enrollada en fcrma de
espira..

E. El ARV interviene en la sintesis de proteinas.

Una persona a la que se le ha. extraido 12 vesicula biliar presentaré dmcultades en la
digestion de: :

A. Proteinas

B. Lipidos.

C. Aminoécidos
‘D. Carbohidratos
B} Acidos aucleicos

En el ganado ovino, el color negro de.la lana se debe a un gen recesivo (b) y el
blanco a un dominante (B). Si se cruzan un carnero blanco y una oveja blanca y
tienen un carnero negro, significa que el genotipo de los progenitores es:

A. BBx BB
B. BbxBB
C. BbxBb
D) BBx B>
E. bbxbb

El sufijo —-fa que significa cualidad y que proviene de base adjetiva son:

Filologiit
Valentia
Lejania
Ciudadiania
Alegria

Lol o

Son ciertas: _ _ _
@ 1,2y5  _B. 2,3y5 -C..3y5 D. 3,4y5 - E.2y4

En la expresion “Contigo Perii es una cancién emblemiética de nuestra musica
criolla que-la gente ha hecho suya” los pronombres son: ‘

@ Contige — nuestra - cancién
B. Nuestrza — criolla - gente
C. Musica - nuestra — suya
D. Contigo - suya
E. Una - emblematica

El enunciado donde se hace uso correcto de las letras mayusculas es:

(® Uno de los doce signos Zodiacales es Aries.
B. El sumo Pontifice visit6 el Perti.
C. El techo de la Iglesia estd humeda por la tiltima Iluvia.
D. En marzo, viajaré a Ayacucho por semana Santa.

_ E. Natalia, ¢puedes ayudarme?




55.

56.

57.

58.

59.

60.

En la expresion “Subié arriba”, se comete:

A. Monotonia
B. Redundancia
C. Anacoluto
D. Solecismo
E. Leismo

La oracién en la que la palabra “ventanas® cumple la funcién de objeto directo, es:

El carpintero recibié su pago por las ventanas.
Las ventanas del dormitorio eran grandes.

Las cortinas de la ventana tenia muchos adornos.
Ayer limpié las ventanas de mi casa.

@ Colocaron las luces sobre las ventanas.

vow>

Los hechos maravillosos e irreales, incomprensibles de la obra “Ciencia afios de
soledad”, son: ‘

La peste del insomnio y el olvido.

Historia de la familia Buendia.

Los nifios con cola de cerdo.

La fortaleza fisica de José Arcadio.

La desaparicién de Remedios por los aires.

e L0 B9 1

Son ciertas:

@ 1,2y3 B 1,3y5 C. 2,3y5 D. 3,4y5 E. 2,4y5

En la obra Ollantay, el Inca Pachacutec es sucedido por:

A. Manco Capac
B. Ayar Cachi

C. Atahualpa

@ Ollantay

E. Tapac Yupanqui

El protegomsta del cuento “Vuelve la Moby Dick”, de Oscar Colchado, es:

El wachnnan
‘Frarncisco Toro
Raymundo Bobadilla

. El motorista “Troncos”
Armando Rose

HOOWP®

Los cuentos “Diles que no me maten” y “No oyes ladrar los perros”, escritos por
. Juan Rulfo, pertenecen a la obra: -

A, Pedro Paramo
B. Elllano en llamas
C. La palabra del mudo
D. Hueasipungo
7€ Cier afios de soledad

10
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61.

62.

63.

64.

65.

66.

Si una umdsd econémica se dedica a la compra-venta de casas, departamentos y
edificios com:rciales, entonces es catalogada como una empresa:’

A. Financiera
Comercia’izadora
C. Aseguradora

" D. Inmobiliaria

E. Hipotecaria

Una carta de crédito garantiza el pago de: .

Fletes
Insumos
Envases
Inventarios
Comisionszs

WoOow>

El resultado del proceso por el cual, la autoridad monetaria de un pais disminuye el
valor de la moneda nacional en relacién con la divisa extranjera. Se denomina:

Devaluacion

Inflacién

Deflacion

Valoracién

Revaluacion ;

moow>

En una economia de mercado, la orientazién de qué y cuanto producir, se genera
como consec 1encia de:

@ La especiulizaciéon productiva
B. El sistema de precios
C. La divisién del trabajo
D. La informacién del mercado
E. El desarrollo tecnolégico

Entre las mas altas autoridades cusquerias del Estado Inca destacaron:

1+ Ellnca -

2: Los Apocunas

3. El Tucricug

4.- El Qollga ~amayoc
5.- El Curaca

6.- El Tukuyriquk

Son ciertas:
A 1,2,3y5 B. 1,2y5 C. 1y5 © 1,2,3y4 E. 1,2‘y3,

El Presidente del Perd, Fernando Belatncle, en su primer gobierno, para romper el
monopolio de refinacion de crudos que hasta entonces ejercia la compania
transnacional IPC, realizé una de las accicnes siguientes:

Apreci6 el sol peruano y deprecié el délar norteamericano.
Construyd la refineria de La Pampilla, en Ventanilla.
Construyo el oleoducto Nor-Peruano (Loreto-Piura).
Importé petréleo crudo de Arabia Saudita.

Establecit un tratado petrolero con Venezuela.

HOOWR

11




67.

68.

69.

70.

1.

T2.

Segin Max Uhle, los —grupos culturales que se desarrollaron ¢n la costa dieron
origen a la cultura peruana, una de ellas es denominada:

@

B.

C
D.
E

Chimu
Paijan

. Nazca

Chincha

. Chancay

La planificacién y ejecucién de la “conquista” del nuevo mundo per los europeos, se
produjo por:

A
B
C.
D
E

. Empresas de los estados europed‘s.
. Ejércitos formados militarmente.

Empresas planificadas por los godiernos de élite.

. Organismos politicos planificados.
. Aventureros salidos del pueblo.

Los fundamentos linglisticos y toponimicos qué tomé Max Uhle para sustentar
suteoria inmigracionista:

moow

Colia

Kollawa
Jequetepeque
Wari

Apurlec

El tratado Vivanco — Pareja tuvo comro consecuencia:

MOoOow>

Permitir y ceder territorios en la zona norte.

La paz entre Chile y Peri.

Acelerd los conflictos para el inicio de la guerra entre Espaﬁa v el Pert.
La paz entre Perii y Colombia.

Finalizar la guerra con la Gran Colombia.

Hecho qué no corresponde a la Campaiia de la Brefa, es el siguieate:

WOOWR

Se Hesarrollé en la sierra central y norte.
Fue liderado por Andrés A. Caceres.
El 11ltimo enfrentamiento fue en Huamachuco.

. Fue asesinado el coronel Leoncic Prado.

Ambrosio Letelier ayuds al ejército patriota.

-

La cash de contratacién de Sevilla fue un organismo creado para:

l

- 1. Regular asuntos de ultramar.
2. Fiscalizar y controlar todo el trabajo comercial con América..
3. Asegurar el cobro de impuestos.
4, Conceder licencias para pilotear barcos.
5. Legislar en lo civil y criminal.
6. Elaborar las leyes de indias.
Son ciertas:-
A 1,3,4y5 B.2,3,4y6 C.2,4y6 D.1,2,4y5  E 1,2y3
12
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73.

La embarcacién (bergantin) que utiliz6 Simén Bolivar para regresur a la Gran
Colombia fue:

Chimborazo
Victoria
Macedorjia
Congres>
Puerredin

Woowp

74. El transporte aéreo del Peri se encuentra desarrollado y sirve a las 21 ciudades mas

75.

76.

77.

78.

importantes con vuelos regulares en aviones de diferente tamafio. Algunas
poblaciones .ﬂejadas, especialmente de .la selva cuentan con acréd.mmos para la
recepcién de:

@ Aviones d¢ guerra

B. Helicopteros
C. Avionetas
D. Paracaidistas
E. Globos aerostaticos
La Demografia en el Peri establece que, a menor altitud mayor poblacién y a la vez a
mayor altitud menor poblacidn, esto quiere: decir:
A. La poblacién es estatica en nacidos y muertos.
B. La poblgc'.én rural es mayor a la urbana.
C. La poblac én costefia es mayor a la potlacién andina.

El territorio es determinante a la condizién humana.

E. La geograia dificulta el calculo poblacional.
El movimiento de rotacién de la Tierra dura 23 horas con 56 minutos 4.1 segundos y
se denomina dia sidéreo. Si tomamos como referencia el dia solar (24 horas). Los
aproximadarmr.ente 3 minutos y 56 segundcs de diferencia se deben a que:
A. La Tierra 1a avanzado en su drbita y debe girar algo mas que un dia sideral.
B. La Tierra se detiene en su rotacién para completar el dia lunar.
C. El alejamiento de la Luna, desacelera su movimiento rotacional.
D. La Tierra al girar orbitalmente de forma ecliptico, pierde velocidad.
E. La Tierra al recibir gravedad del Sol y a la vez de la Luna, pierde velocidad.
Son rios del sistema hidrografico del Atlan‘ico:

A. Chamaya - Utcubamba — Nanay
B. Itaya - Huancané - Chinchipe
C. Samiria - Morona - Locumba

D. Sama - Pastaza - Yurtia

E. Purus - T:gres - Nepefia

Es la parte del Sol, en donde se observan las faculas (zonas brillantes):

@ Nucleo
B. Cromésfera
C. Corona
D. Nucleolo
E. Fotésfera
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79. Sthepen Hawking afirma que el espacio y el tiempo del universo tiene su origen en:

(@ Los agujeros negros
B. La gran explosién
C. La gran implosién
D. El hidrégeno
E. La mecéanica cuantica

80. Si Malasia se encuéntra en el séptimo huso horario del hemisferio oriental, ¢cual de
las siguientes afirmaciones se cumple?

A. Tiene 12 horas de diferencia respecto al Peru.

B. Se rige por el meridiano central N° 135°. -
C. Tiene horas adelantadas respecto a los paises de Oceania.

D. Tiene una hora menos respecto a la hora de Pakistan.

E. Malasia tiene la misma hora con la Republica Popular China.

81. No es uno de los elementos del clima de la selva:

A. Temperatura

B. Presién Atmosférica
C. Precipitacién

D. Corrientes marinas
E. Vientos

82. De los vegetales que se mencionan, ¢cuél identifica la flora del litoral marino?
Chilco

Mangle

Bejuco

. Shuncho

Chugur

moow>

83. El humanismo se formé durante el renacimiento. En dicho periodo, esta corriente
filoséfica ocupd un lugar muy destacaclo, por preconizar:

La libertad de la persona humana
Establecer los burgos o ciudades
Combatir las dogmas cristianas

La defensa de los derechos de hombre.
Difundir los escritos de los santos padres.

O BRI e

Son ciertas: : _
@1,3y4 B. 1,4y5 C: 2, 3y4 D. 2y5 E. 1,2,3y4

84. En el proceso de hominizacion se puéde sostener que son los primeros humanos, y al
ser bipedos podian realizar varios tipos de tareas manuales, ademas de utilizar la
tecnologia litica mas simple. Nos referimos al:

Australopitecus
. Homo Habilis
. Home Erectus
. Homo Sapiens
. Sapiens Sapiens

HYUOWw>
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85. Cuando el ccnocimiento es producto de Ja interrelacién entre el sujeto y el objeto,

86.

87.

88.

89.

90.

tiene la dimensién auténtica, donde su furdamento es:

Objetivo

Universal

Necesario

Objetivo, 11niversal y necesario
Objetivo y necesario

Moowp

El hombre puede llegar a ser un superhombre con una nueva ‘moral, con nuevos
valores; segiir:

Arthur Schopenhauer

Tedfilo Nietzsche

Inmanuel Kant

Paul Sartie

Carlos Marx

HUOw>

Los investigadores que desarrollaron sus investigaciones orientadcs a resolver
problemas de la comunidad, en el aspecto de su cultura, efectian investigaciones:

ﬁ\\: Sociales

B. Formales

C. Aplicadas
D. Comparticas
E. Racionales

La definicién :nas édecuada del acto moral es:

A. Accibn dirgida a las costumbres y a las normas de conducta.

B. Accién que hace que las cosas sean valoradas de forma contrana.
C. Practica de las virtudes superiores.

D. Practica d= los valores superiores.

E. Accion corisciente de lo bueno y lo malc.

No es un sintoma de la psicosis:

A. Pensamieritos confusos

B. Creencias falsas o delirantes

C. Alucinacicnes

D. Cambios zfectivos y de percepcién
E. Cambio de ideas

Es aquella que mantiene elevados mecanismos de defensa para no enfrentarse a
emociones, pinsamientos o instancias de la realidad que le resultan amenazantes.
Esta premisa se refiere a la:

A. Ansiedad
B. Neurosis
C. Psicosis
D. Paranoia
E. Alucinacién
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(91

92.

93.

94.

95.

96.

A medida que progresa el desarrollo del nifio, los esquemas van siendo mas
diferenciados, menos sensoriales y mas numerosos, y la red .que forman es
progresivamente méas compleja. Un adulto tiene un vasto ordenamiento de esquemas
comparativamente complejos que le permiten hacer un gran- numero de
diferenciaciones. Los esquemas de la etapa adulta evolucionen a partir de los
esquemas del nifio mediante la:

‘Acomodacién y la organizacion.
Adaptacion y la acomodacion.
Adaptacion y la organizacion.

. Asimilacién y la organizacién.
Adaptacién y la asimilacién.

WOUOW>

¢Como se denomina las sensaciones que experimenta un albariil cue sube una carga
muy pesada y siente que sus muslos ¥ piernas ya no resisten?

A. Tactiles

B. Cenestésicas
C. Nocioceptivas
@ Dolcrificas
E. Kinestésicas

Cuando el individuo toma consciencia de un estimulo, captado a través de los
sentidos, este fendmeno deja de ser .......... y pasa a Ser ..........

percepcion — cognicién
impulso — percepcién
impulso - conocimiento
. sensacién — percepcién
- ilusién - realidad

U oW

Un cambio brusco a’ nivel psicolégico, como incapacidad para ¢l esfuerzo fisico o
intelectuial, con fatigabilidad anormel, sensacién de lasitud y c.a.rencm general de
dinamismo e interés, se produce si expenmentamos

A. Un sentimiento

B. Un estado de animo

C. Un sentimiento profundo
D. Una pasién

E. Una emocidén asténica

La estructura actual de la Constitucién Politica, desde el punto de vista juridico, es:

A. Liberal y conservador
B. Liberal y organico

C. Conservadora y legal
D. Doginatica y organica
E. Dogmatica y liberal

Es un valor central de la democracia:

A. Derecho a elegir y ser elegido.

B. Vigencia de los derechos humanos.

C. Vigencia de los derechos y deberes de los ciudadanos.
D. Respeto a la institucionalidad.

E. Respeto irrestricto de los derechos civiles y patri6ticos.
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97. Elemento del Escudo Nacional del Perit que otorga el simbolismo de la magnanimidad
bidtica, es:

A. El banderin rojiblanco
B. La corona (e espiga.
C. La vicufia
D. El arbol de la quina.
E. La cornucopia

98. La Constitucién Politica actual fue ap -obada por el Congreso Constituyente

Democratico, presidido (a) por:

A. Martha Chiivez

B. Martha Hiliebrandt

C. Jaime Yoshiyama

D. Luisa Maria Cuculiza

E. Alejandro 4guinaga

99. Una de las cisposiciones de la ONU os “Arreglo pacifico de las' diferencias”,

estableciendo 1jue: .

1. Ante cualquier signo de diferencias 0 desacuerdos entre dos mnaciones, el
Consejo de Seguridad puede actuar por iniciativa propia, o bien por la peticién
de cualquier Estado.

2. Ante cualcuier diferencia o desacue-do entre dos naciones, el Consejo de
Seguridad zctia por iniciativa propia o por la peticién de cualquier Estado.

3. Frente a cualquier signo de diferencia o desacuerdo entre dos naciones, el

Consejo de Seguridad puede actuar a favor o en contra segun el andlisis del
expediente.

Son ciertas:

A 1 ‘ B. 2 C. 3 . D. 1y2 E. 2y3

100. El poder ejec itivo es presidido y dirigido por:

A. El Presidente del Consejo de Ministros
B. El Presiderte Constitucional de la Reptiblica
C. El Cancille: de Relaciones Exteriores
D) El Ministrc de Defensa
. El Presider te y Jefe del Comando Conjunto
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